

CENTRAIS DE ABASTECIMENTO DO PARANÁ S.A-CEASA/PR

PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2017

ERRATA PREGÃO PRESENCIAL Nº012/2017

INFORMATIVO 002/2017

1) Aonde se-lê: Nas especificações contidas no memorial descritivo e anexos, Planilha de Quantitativos - "Planilha de Serviços Sintética com Desoneração, folha 08/08, acrescenta-se o item: UM RESERVATÓRIO DE 10.000 LITROS, para coleta de água pluvial."

Por consequência, no item 3. OBJETO E PREÇO MÁXIMO;

Aonde constou: "...valor de R\$175.764,59 (cento e setenta e cinco mil, setecentos e sessenta e quatro reais e cinquenta e nove centavos);

Leia-se: "... valor de R\$ 181.880,48 (cento e oitenta e um mil, oitocentos e oitenta reais e quarenta e oito centavos);

2) No ANEXO IV, DOCUMENTOS ENVELOPE "A" - PROPOSTA, no quadro:

Aonde se-lê: SIAF:

Leia-se: SICAF:

3) No Item 6 do Edital, Subitem 6.1: Envelopes A, B

Aonde se-lê: DATA DA ABERTURA: 11/05/2017

Leia-se: DATA DA ABERTURA: 11/04/2017

Por se tratar de alteração que afeta valor da proposta, faz-se a publicação deste que doravante é parte integrante do Edital.

Abelardo L. S. Mendes
Pregoeiro